

СЕВЕРОМОРСКИЕ ВЕСТИ

№ 12
21 марта '97

МАССОВАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ТЕПЕРЬ ОНА ХОДИТ ПОД БОГОМ



Знаменательным событием отмечен День подводника на Северном флоте; делегация московской патриархии во главе с епископом Красногорским Саввой и начальником отдела патриархии по вопросам взаимодействия с Вооруженными Силами РФ архимандритом Алексием осеяли субмарину Северного флота, которая стала носить имя "Даниил Московский"

Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.

МЕДАЛИ - В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ

19 марта в Северном музее города и флота состоялась торжественная церемония вручения медалей "300-летие Российского флота" ветеранам-подводникам. Было решено приурочить вручение только сейчас начавших поступать в наш город прошлогодних юбилейных наград к Дню подводника.

Поздравить моряков в музей пришли заместитель Главы администрации ЗАТО г. Североморск Н.Г. Гулько (сам Глава в настоящее время вызван в Минфин РФ по вопросам бюджета ЗАТО), заместитель командующего СФ по работе с личным составом В.В. Феденюк, военком города М.К. Салий. Было сказано много теплых слов о боевых и послевоенных подвигах подводников, о их неуязвимой грозной славе. Награждены медалями и те, чьим трудом, стараниями укреплялась и росла мощь нашего подводного флота.

Дмитрий ПЕТУХОВ.

Официально

ВТОРОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОРСОВЕТА

19 марта состоялось второе заседание городского Совета депутатов. В повестку дня было внесено более 10 вопросов, большей частью касающихся организационных основ деятельности Совета.

Принят Регламент горсовета - основной документ, определяющий основные положения и правила, порядок деятельности представительного органа местного самоуправления.

Депутаты образовали постоянные комиссии Совета, утвердили Положение о их полномочиях, правах и порядке работы. Председателями комиссий избраны: по бюджету, финансовому регулированию и правовым вопросам - депутат В.И. Курашов, по социальным вопросам - депутат А.В. Ведерникова, по развитию городской инфраструктуры - депутат Г.Ю. Серьга.

На заседании обсужден и утвержден порядок подготовки, обсуждения и принятия Устава города. В частности, определено, что до 1 апреля с.г. проект Устава будет рассмотрен в первом чтении на заседании Совета и опубликован в печати для обсуждения. В течение апреля проект пройдет обсуждение на предприятиях, в учреждениях, воинских

коллективах, общественных организациях. В начале мая на заседании Совета планируется принятие Устава ЗАТО с учетом поступивших замечаний, дополнений, изменений. А также приняты решения по структуре горсовета, его рабочего аппарата.

Завершив в целом организационную работу, депутаты приняли решение по некоторым вопросам планирования своей деятельности на 1997 год. Было решено в течение двух недель постоянным комиссиям совместно с управлениями, отделами и комитетами Администрации ЗАТО, предприятиями и учреждениями, общественными организациями, отдельными гражданами подготовить перечень первоочередных вопросов, требующих рассмотрения и принятия по ним решений городским Советом.

Комиссией горсовета по бюджетному и финансовому регулированию предложено заслушать должностных лиц Администрации ЗАТО по вопросам об основных показателях бюджета на 1997 год и ходе его исполнения за 1 квартал с.г. Решение по данному вопросу принято.

Городской Совет рассмотрел и ряд других вопросов.

НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ

За заслуги в обучении и воспитании учащихся, а также многолетний добросовестный труд ряду североморских педагогов Указом Президента Российской Федерации присвоено почетное звание "Заслуженный учитель Российской Федерации". Среди награжденных: Лариса Николаевна Виноградова (директор вечерней средней школы № 1), Светлана Ивановна Михайлова (директор средней школы № 8), Татьяна Михайловна Агальцова (учительница средней школы № 10), Любовь Николаевна Захарова (учительница средней школы № 5) и Виктор Алексеевич Захаренко (учитель средней школы № 12).

Указом Президента Российской Федерации за заслуги, проявленные в деле охраны здоровья населения, и многолетний самоотверженный труд почетного звания "Заслуженный врач России" удостоен начальник Военно-медицинского управления Северного флота генерал-майор медицинской службы Николай Григорьевич Рыжман.

27 марта - всероссийская акция протеста

ЗА ТРУД, ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ И СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

В этой беспрецедентно крупной забастовке трудящихся России собираются участвовать коллективы порядка 100 крупных предприятий и 700 образовательных учреждений Мурманска. Около 10-ти флотских предприятий готовы бастовать уже сейчас, поскольку зарплату там не выплачивают достаточно длительное время и люди доведены до отчаяния. Долг государства всем труженикам российского военного ведомства составляет 3 триллиона рублей, задолженность по зарплате североморским судоремонтникам достигает 80 миллиардов. Профсоюзы намереваются организовать шествие граждан по проспекту Ленина в областном центре, и это состоится в любую погоду и при любом решении властей, как уже объявлено - под транспаранты обиженных, голодных и безработных сюда собираются явиться порядка 10.000 человек.

А между тем в Мурманской области отслеживаются слабенькие ростки стабилизации социально-экономической обстановки. Новая областная Администрация преодолела-таки топливный кризис, на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы в марте направила 50 миллиардов рублей, тогда как в октябре-ноябре прошлого года - от 6-ти до 12-ти, на 17% уменьшила суммарный долг по зарплате в промышленности...

Виктор МАТВЕЙЧУК.

Транспортное обслуживание: ПЕРЕМЕНИ К ЛУЧШЕМУ

До недавнего времени одной из самых животрепещущих и болезненных проблем г. Североморска было транспортное обслуживание населения. Главной причиной такого положения стало неудовлетворительное финансирование льготного проезда граждан, предусмотренного федеральными законами. А на сегодняшний день в г. Североморске 51% населения имеет право на бесплатный проезд на транспорте. В условиях задержки выплаты заработной платы, мизерных пенсионных пособий для многих стал проблемой проезд на транспорте даже по городу.

Изменения в финансировании нашего города, в связи с приданием Североморску статуса ЗАТО, позволили Администрации решить эту проблему.

Главой администрации г. Североморска В.И. Волошиным подписан договор с администрацией Североморского АТП на обеспечение транспортных перевозок населения города в 1997 году. Договором предусмотрено увеличение маршрутной транспортной сети на 40%. Так например, количество рейсов до г. Мурманска увеличится со 179 до 249 в сутки, до п. Североморск-3 - с 4 до 6, до п. Щук-озеро - с 8 до 10, по городским маршрутам - с 60 до 89. Интервал движения автобусов снизится с 20 минут до 6 минут. Это позволит значительно сократить очереди на остановках и время ожидания, особенно в часы пик.

Договором сохранены льготы всех категорий граждан, предусмотренные федеральными законами, постановлениями Администрации Мурманской области (за исключением проезда в маршрутных такси).

Право бесплатного проезда в городском транспорте получили пенсионеры по возрасту (женщины с 55 лет, мужчины с 60 лет).

С 19.03.97 г. цена билета в городском транспорте снижена с 2500 до 2000 рублей.

Учитывая социальную значимость транспортных перевозок, Администрация города разрабатывает программу развития транспортного сервиса города до 2000 года. Программа будет опубликована в печати.

ЗАРПЛАТА - "СОЛОВКАМИ"

С 17 марта 1997 года выпускаются в обращение банкноты Банка России образца 1995 года достоинством 500 000 рублей. На лицевой стороне купюры - изображение памятника Петру I в Архангельске, а на обороте - монастырь на Соловецких островах. Новые деньги имеют 22 степени защиты, есть на них и отличительные признаки для населения и для специальной аппаратуры. Так, например, с левой стороны купюры находится эмблема Банка России, которая выполнена особой оптически перемещающейся краской, цвет которой меняется при изменении наклона.

Многие специалисты связывают выпуск новой купюры с инфляцией. У Правительства просто нет денег, чтобы расплатиться с долгами по зарплате и пенсиям. Выход один - эмиссия денег, что естественно повлечет за собой очередной резкий рост инфляции. Хотя руководство Центробанка всячески это отрицает. По словам С. Дубинина, прозвучавшим на пресс-конференции, посвященной выпуску новой купюры, "... сколько денег было в обращении на 17 марта, столько их и останется. Денежная масса не увеличивается".

Со своей стороны, банкиры объясняют появление в обращении 500-тысячной банкноты теорией наличного денежного обращения, которая определяет, что номинал самой крупной купюры должен составлять половину средней месячной зарплаты, а она составляет к апрелю этого года, по некоторым данным, 1 150 000 рублей. Еще одна причина - на сегодняшний день 100-тысячные купюры составляют около 60 процентов наличного денежного обращения. А это очень много для купюры высшего номинала.

Впрочем, все эти объяснения больше напоминают довольно неловкие отговорки. Скорее всего, все-таки с выпуском новых 500-тысячных банкнот нас ожидает очередной виток инфляции. Однако для людей, по полгода сидящих без зарплаты, вряд ли это уже имеет какое-либо значение. Им лишь бы получить заработанное, пусть даже и быстро обесценивающимися деньгами.

Дмитрий ПЕТУХОВ.

ДЕШЕВЫЕ МЕДИКАМЕНТЫ

Недавно состоялись переговоры губернатора области Юрия Евдокимова с Владимиром Брындаловым. Предполагается, что в скором времени в область начнут поступать высококачественные медикаменты, произведенные на фармацевтических фабриках предпринимателя, причем по очень низким ценам. Бизнесмен не требует немедленной денежной оплаты, а просит лишь оказать содействие в закупках рыбы.

Наш корр.

реклама 7-28-79

Частный стоматологический кабинет
 Лечение зубов с обезболиванием импортными материалами.
 Гарантия в течение года.
 Лицензия.



Обр.: ул. Адм. Сизова, д. 19, 1 этаж.
 Тел. 7-34-25 с 20 до 22 часов.

**ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ
 НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ
 ПАМЯТНИКОВ
 ИЗ ПРИРОДНОГО КАМНЯ.**
 РОСЛЯКОВО - 1, ул. Советская, 13
 ежедневно с 10 до 17 часов.

92 - 944

ТОВАРЫ И УСЛУГИ ПОДЛЕЖАТ СЕРТИФИКАЦИИ

Госналогинспекция по г. Североморску сообщает, что с 17 марта текущего года работа в консультунке по вопросам декларирования доходов за 1996 год (кабинеты 414, 416 госналогинспекции) проводится ежедневно, без выходных, с 8.30 до 20.30. Во избежание административных, штрафных и финансовых санкций госналогинспекция предлагает всем налогоплательщикам обеспечить представление декларации в установленный Законом срок.

ООО "СИЛУЭТ"
 С 21 МАРТА 97г. ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В" Падорина, 21.

Срок обучения - 1,5 месяца
 обращайтесь по адресу:



2-29-79

Pentium™ 486



КОМПЬЮТЕРЫ, комплектующие, копировально-множительная техника, услуги по ремонту и обслуживанию. Заправка катриджей для всех типов копировальной техники, принтеров, кассовых аппаратов. Копировально-множительные работы, изготовление бланков, ценников, визитных карточек, брошюровка.

7-07-87

Автозапчасти в магазине "Силуэт"

- ✓ В широком ассортименте автозапчасти к легковым автомобилям отечественного производства.
- ✓ Всегда в продаже автомобильные стекла на все автомобили ВАЗ, М-2140-412, М-2141, "Таврия".
- ✓ Принимаются заявки на отсутствующие детали для отечественных автомобилей со сроком исполнения до 5 дней.

Время работы с 11 до 20 часов без перерыва и выходных.

Наш адрес: ул. Падорина, 21. 07.00 - 09.00 "Проснись".
 01.00 Телерынок.
 Наши цены удивят! 01.10 Х/ф "Заряженное оружие".

Телерынок. Коллекция. СФ. Курьер.

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ
 приглашает частных предпринимателей и покупателей в Авиагородок в бывший магазин № 6 (2 этаж).
 Телефон для справок 3-26-56.

Магазин "Рябинка"
 (ул. Сафонова, 12)
 и теплица "Рябинка" (ул. С. Ковалева, 7)

приступили к реализации рассады самоопыляющихся помидоров, огурцов и перцев для выращивания в домашних условиях.

Памятка по выращиванию прилагается.



ДАМЫ И ГОСПОДА!
 Новый магазин "КАПРИЗ" (ул. Ломоносова, 3)

Только у нас из 2000 наименований вы сможете приобрести парфюмерно-косметические товары, товары бытовой химии, товары для новорожденных и женское белье.

Ждем вас ежедневно с 11 до 19 часов, перерыв на обед с 15 до 16 час.
 В субботу магазин работает без перерыва с 11 до 17 час.

Приятных вам покупок.

МПП СЕВЕРОМОРСКИЛКОМХОЗ
 ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ МАСТЕРА Вновь ОРГАНИЗУЕМОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ "УЧАСТОК ПО ОТЛОВУ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ".

2-00-46
 2-07-67

КЛУБ Стиль

Весна - время радости для души, но тяжелое для организма пережившего зимнюю ночь. Помогите себе! Приходите в "Стиль"!

Предлагаем для Вас, женщины:

Двусторонний солярий "Кеттлер", обеспечивающий равномерный, красивый загар в любое время года. Три вида тренажеров, позволяющих даже далекому от спорта человеку укрепить мускулатуру, усилить тонус мышц, сбросить лишний вес. После занятий Вы сможете отдохнуть в приятной обстановке.

ВНИМАНИЮ ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

На рынке "Алена" имеются свободные места для торговли непродовольственными товарами в недавно открывшемся вещевом отделе. Расценки на торговую площадь одни из самых низких в Североморске. Ждем Вас по адресу: ул. Колышкина, 3

Вы решили найти свой стиль жизни? Тогда для Вас открыты наши двери

Solar ежедневно с 10 до 21

Ателье "Силуэт"

